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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker, 
Dante Conrado Mundt, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro André Weigmer, Rogério 
Carlos Marholt e Odair André Blatt.  
 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 18ª (Decima Oitava) Sessão Ordinária da Nona Legislatura; 

O Presidente Dante Conrado Mundt Invocou a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos 

da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença 

de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente o 1º (Primeiro) e o 2º (Segundo) 

Secretários, Vereadores Ademir Rogério Kirsten e Odair André Blatt, passaram a fazer a leitura 

das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 024/2024; Indicação 

nº 031/2025, de autoria do Vereador Alberto Mareco, que Sugere construção e implantação de 

Centro de Referência e Atendimento Especializado para Pessoa com Necessidade Especiais; 

Indicação nº 031/2025, de autoria do Vereador Anderson Luis Leindecker, que Sugere aplicação 

de manta liquida no telhado do Ginásio de Esportes Cesar Roberto Schaeffer, “Bragadinho”; 

Ofícios nºs 217, 223 a 227, 242 e 247/2025, advindos do Executivo Municipal em resposta ao 

Requerimento nº 001 e Indicações nºs 024 a 027 e 030/2025, de autoria dos Vereadores 

Alberto Mareco, Mauro André Weigmer, Alberto Mareco, Ademir Rogério Kirsten, Marcia 

Jaqueline Petry e Mauro André Weigmer, na ordem acima descrita de autoria dos Vereadores 

em relação a requerimento e indicações; Oficio nº 254, do Prefeito Municipal, convidando os 

Vereadores participarem da programação oficial alusiva à comemoração dos 35 anos de criação 

do Município; e, Convite, advindo da Secretaria de Esportes, convidando os Vereadores para 

prestigiarem jogos finais do campeonato  Municipal de Bocha em Equipe Masculino, a realizar-

se no dia 20 de junho de 2025, na Linha Dois Vizinhos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Odair 

André Blatt, iniciou cumprimentando a todos, e disse sobre  seu pedido de vistas, e que foi 

buscar informações sobre o ocorrido explicou que no dia estava com uma demanda grande por 

isso do erro sobre a nota fiscal, Aonde foi aberto um processo administrativo e disse ainda 

permanecer contra o projeto pelos valores serem diferentes do valor da dívida, terminou 

agradecendo ao espaço e desejou uma boa noite a todos. Também em uso da tribuna o 

Vereador Alberto Mareco cumprimentou a todos presentes na sessão mencionando 
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especialmente sua filha e neta, continuou dizendo que quando se lançou a candidato tinha o 

compromisso com a população Bragadense e conseguiu se eleger novamente, e disse sobre o 

dever de cumprir suas atribuições e funções, e comentou que nesses cinco meses fez diversas 

proposta para o bem estar da população, citando a indicação da farmácia vinte e quatro horas. 

Ainda em tribuna, comentou sobre a indicação número trinta e um, que dispõe de um centro 

de convivência para pessoas com deficiência e ressaltou a importância de olhar com carinho 

para essas pessoas. E relembrou que em retorno de caixa foi destinado cerca de trezentos mil 

com essa destinação, mas não foi atendido até o dado momento. Terminou agradecendo o 

espaço e desejando uma ótima semana a todos. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 020/2025, 

de autoria do Executivo Municipal que Institui o Programa Municipal “Feira Viva Pato Bragado” 

de Apoio às Feiras Livres no Município de Pato Bragado – PR, e dá outras providências, sem 

discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; 

PROJETO DE LEI Nº. 015/2025, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o Plano 

Plurianual do Município de Pato Bragado para o período de 2026 a 2029 e dá outras 

providências, com parecer favorável da Comissão, sem discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; PROJETO DE LEI Nº. 016/2025, de autoria do 

Executivo Municipal que DISPÕE SOBRE AS Diretrizes Orçamentárias do Município de Pato 

Bragado para Exercício Financeiro de 2026, e dá outras providencias, com parecer favorável da 

Comissão, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; 

Indicação nº 031/2025, de autoria do Vereador Alberto Mareco, que Sugere construção e 

implantação de Centro de Referência e Atendimento Especializado para Pessoa com 

Necessidade Especiais, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e,  Indicação nº 031/2025, de autoria do Vereador Anderson Luis Leindecker, que 

Sugere aplicação de manta liquida no telhado do Ginásio de Esportes Cesar Roberto Schaeffer, 

“Bragadinho”; , sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal. Explicação Pessoais: Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Marcia 

Jaqueline Petry, Alberto Mareco, Odair André Blatt, Mari Wolff, Ademir Rogerio Kirsten, 

Anderson Luis Leindecker e Mauro André Weigmer. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada 

a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo 

Municipal e o 1º (Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos dezesseis dias do 

mês de junho de dois mil e vinte e 

cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 Ademir Rogério Kirsten                                                                             Dante Conrado Mundt                                                                                                   
            1º Secretário                                                                                           Presidente  
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